## **Samsung A5 (2016) Black - Android 7.0 (180 EUR)**



Luogo Campania, Napoli

https://www.annuncici.it/x-31917-z



Versione Android: 7.0 e sblocco schermo anche con impronta digitale. Memoria espandibile fino a 256GB con micro SD, micro SDXC (slot dedicato). Schermo protetto da pellicola di vetro temprato. Confezione originale.

Samsung Galaxy A5 (2016) è uno smartphone Android completo, che non ha molto da invidiare ai dispositivi più avanzati.

Dispone di un enorme display Touchscreen da 5.2 pollici con una risoluzione di 1920x1080 pixel. Sul versante delle funzionalità a questo Samsung Galaxy A5 2016 non manca davvero nulla.

A cominciare dal modulo LTE 4G che permette un trasferimento dati e una navigazione in internet eccellente, passando per la connettività Wi-fi e il GPS.

Il Samsung Galaxy A5 2016 è un prodotto con pochi competitor per ciò che riguarda la multimedialità grazie alla fotocamera da ben 13 megapixel che permette di scattare foto fantastiche con una risoluzione di 4128x3096 pixel e di registrare video in full HD alla risoluzione di 1920x1080 pixel. Lo spessore di 7.3mm è veramente contenuto e rende questo Samsung Galaxy A5 2016 ancora più spettacolare.

Il Samsung Galaxy A5 (2016) è un cellulare Android con un processore di 1.6Ghz Octa-Core che consente di eseguire giochi e applicazioni pesanti.

